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ΓΙΑ ΤΑ “ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΑ” ΤΩΝ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ

Μετά την 'ρηξικέλευθη' ιδέα των κυβερνητικών επιτελείων να φορολογήσουν τους ελεύθερους 

επαγγελματίες στη βάση του τεκμαρτού, να φορολογούνται δηλαδή για ανύπαρκτα εισοδήματα ήδη από 

το 2023, ήρθε η δεύτερη 'φάση' για να αποτελειώσει τους μικρούς ΕΒΕ και να μεγαλώσει την πίτα για τα 

μονοπωλιακά μεγαθήρια: οι κατά φαντασίαν Κροίσοι λοιπόν, σύμφωνα με τις διαρροές του Υπουργείου 

σε εκπαιδεύσεις εργαζόμενων στα Κέντρα Κοινότητας τον Μάιο του 2025 και εξής (νωρίς το θυμήθηκαν…),  

'μάλλον'  δεν  δικαιούνται  το  Ελάχιστο  Εγγυημένο  Εισόδημα,  αφού  είναι  Κροίσοι!  Και  ήταν  τέτοια  η 

“επισημότητα”  της  διαδικασίας,  ώστε  οι  οδηγίες  να  δίνονται  αποκλειστικά  προφορικά  σε  όποιον 

συνάδελφο έμπαινε στον κόπο να... μυρίσει τα νύχια του και να τηλεφωνήσει για το εν λόγω ζήτημα στο  

Υπουργείο, οι υπάλληλοι του οποίου αυθαίρετα και αμήχανα συνιστούσαν να μην προχωράνε οι αιτήσεις  

σε τέτοιες περιπτώσεις, μέχρι... νεοτέρας! Ω της προχειρότητας!

Σε ερώτημα για το πώς πρέπει  να χειρίζονται  τέτοιες  περιπτώσεις  οι  συνάδελφοι  στα Κέντρα 

Κοινότητας, που απηύθυνε επίσημα και εγγράφως το ΠΑΝΣΕΚΚ στο αρμόδιο τμήμα του Υπουργείου στις  

4/6, δεν πήραμε ποτέ απάντηση. Για το λόγο αυτό επικοινωνήσαμε ως Σωματείο με την Αν. Προϊσταμένη 

της  Διεύθυνσης  Καταπολέμησης  της  Φτώχειας  (ΔΚΦ),  η  οποία  μας  ενημέρωσε  πως  έχει  από  καιρό 

προωθηθεί  από την  ΔΚΦ αίτημα ξεκάθαρης  εξαίρεσης  των  τεκμαρτών εισοδημάτων των  ΕΒΕ  από τα 

κριτήρια του Ελάχιστου Εγγυημένου  Εισοδήματος (ΕΕΕ) και πως βρίσκεται προς υπογραφή στη Γενική  

Γραμματεία Κοινωνικής Αλληλεγγύης και  Καταπολέμησης της Φτώχειας,  ώστε αμέσως μετά να βγει  η 

επίσημη ενημέρωση στην πλατφόρμα του ΕΕΕ. Παρά την επίσης αμήχανη στάση της, η Αν. Προϊσταμένη 

συμφώνησε στο ότι οι προφορικές οδηγίες δεν έχουν κανένα αντίκρισμα, καμία νομιμοποίηση. 

Καλούμε τις συναδέλφισσες και τους συναδέλφους να μην δεχτούν να παίξουν το παιχνίδι της  

κυβέρνησης που βαφτίζει  τη διαχείριση της βαρβαρότητας κοινωνική πολιτική,  να μην στηρίζονται σε 

προφορικές κατευθύνσεις που τους εκθέτουν και τους βάζουν απέναντι στους πολίτες, λειτουργώντας ως 

κυματοθραύστες της δίκαιης οργής τους. Η Κυβέρνηση και το Υπουργείο να αναλάβουν τις ευθύνες τους! 

Παιχνίδια, τέλος!  

Το ΔΣ του Σωματείου


